

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年2月17日

总第2101期

癸巳年正月初八 星期日

2013年第33期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

江苏高邮农村商业银行
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率

全部按基准利率上浮10% (为全市最高)

★ 我行存款按每年365天计息

比他行多计算5天利息 (存款最实惠)

凝共识 鼓干劲 转作风 促发展

全市经济工作暨机关作风建设大会昨召开



全市经济工作暨机关作风建设大会

本报讯 16日下午,市委、市政府召开全市经济工作暨机关作风建设大会,号召全市上下以锲而不舍的精神、攻坚克难的勇气、求真务实的态度、一抓到底的决心,不断推动各项工作再上新台阶。韩方、方桂林、倪文才、金春林等市四套班子领导在主席台就座,并为郑连元等10名“明星企业家”和2012年度全市经济社会发展先进单位代表颁奖。市委副书记金春林主持会议。

市委书记韩方在会上讲话。他指出,高邮要在周边地区率先崛起,首先要解放思想、凝聚共识。全市广大党员干部要进一步增强迎难而上的意识、开拓创新的意识、维

护全局的意识。其次要转变作风抓落实。要围绕市委、市政府的目标抓,充满感情抓,形成机制抓。第三要围绕目标定措施。要迅速分解2013年的目标任务,进一步靠实措施、全面启动。第四要埋头苦干促发展。今年要重点推进重大项目建设、产业做大做强、城镇化发展、民生和谐等工作。第五要优化环境强服务。各地各部门要按照全市企业发展大会提出的要求,落实优惠的扶持政策,搭建优良的发展平台,塑造优质的服务品牌,锤炼优秀的干部队伍,切实打造一流的发展环境。要增强服务效果、减轻企业负担、加强监督评议、严

格责任追究。

市委副书记、市长方桂林部署2013年经济工作。他充分肯定了过去一年全市经济工作所取得的成绩,认真研判了当前形势,要求突出重点、高位推动今年经济工作。方桂林指出,市委十届五次全会提出了2013年全市经济社会发展的奋斗目标,围绕这一目标任务,今年要突出抓好以下六个方面的工作:突出示范带动,全面加速城乡融合;突出产业升级,大力发展现代产业;突出项目建设,不断壮大经济实力;突出环境建设,加快打造生态高邮;突出民生改善,切实推进社会和谐;突出要素保障,全力破解制约瓶颈。

金春林宣读了《中共高邮市委 高邮市人民政府关于授予郑连元等同志高邮市第一届“明星企业家”荣誉称号的决定》和《中共高邮市委 高邮市人民政府关于表彰2012年度全市经济社会发展先进单位的决定》。他要求,全市上下要迅速传达会议精神,牢固树立争先意识,切实改进工作作风,一着不让干好当前。

市委常委、市纪委书记朱勇部署全市机关作风效能建设工作。他说,2013年,全市机关作风效能建设工作要以市委落实优惠扶持政策、搭建优良发展平台、塑造优质服务品牌、锤炼优秀干部队伍等“四优”服务要求为标准,大力推进“行政提速、服务提质、督查提效、机制提优”四项行动。

会议向郑连元等10名高邮市第一届“明星企业家”颁发了证书和奖金,表彰了2012年度全市经济社会发展先进单位;与会人员观看了机关作风效能建设明查暗访录像。高邮镇、城南新区、地税局、工商局作书面交流。 郭玉梅/文 王林山/摄

首届“明星企业家”揭晓

郑连元等10人入选

本报讯 在16日下午召开的全市经济工作暨机关作风建设大会上,我市首届“明星企业家”评选结果揭晓,郑连元等10名企业家光荣入选。

10名“明星企业家”分别是扬州曙光电缆股份有限公司董事长郑连元、江苏波司登制衣有限公司总经理何其新、江苏华富储能新技术发展有限公司董事长居春山、高邮市经纬纺织有限公司董事长张贵南、江苏金飞达电动工具有限公司董事长兼总经理张庆奇、扬州宏远电子有限公司总经理张椿年、高邮市卫星卷烟材料有限公司董事长王传祥、扬州日兴生物科技有限公司董事长张和、江苏弘盛建设工程集团有限公司董事长兼总经理胡恒春、江苏兴厦建筑安装有限公司董事长赵宏才。

我市“明星企业家”评选活动每两年举行一次,旨在进一步加强企业家队伍建设,增强企业家的社会荣誉感和责任感,激发企业家做大做强企业的动力,营造全社会尊敬、关心、爱护企业家的氛围,促进我市经济加快发展。 郭玉梅

旅游业迎来新春“开门红”

- 春节长假来邮游客逾26万人次
- 旅游收入同比增长一成半

本报讯 记者昨从市旅游局获悉,春节长假高邮旅游业喜现蛇年开门红,全市共接待游客26.09万人次,比去年同期增长10.83%。

据市旅游局负责人介绍,春节长假期间来邮游客以上海、苏州、无锡、常州、南京、镇江和扬州等七条旅游专线城市游客为主,淮安、盐城、徐州、连云港等地游客也占了一定的份额,自驾游的游客人数较往年大幅增加。

据统计,春节长假期间,孟城驿、文游台、镇国寺景区、龙虬庄遗址、东湖度假村、临泽度假村等10个景点累计接待游客18.26万人次,同比增长11.13%。全市实现旅游收入14391.97万元,同比增长15.72%;全市住宿设施平均出租率为79.36%,其中,星级宾馆客房出租率为92.26%,出现了一房难求的情景。

另据了解,春节长假期间,我市未发生一起旅游投诉和旅游事故。市旅游部门对部分来邮游客进行了调查了解,大多数游客对高邮旅游环境比较满意,认为我市旅游市场秩序比较规范。 海峰 王道

行政服务中心

节后首个工作日受理事项近200件

本报讯 16日是春节后的首个工作日。上午8点15分,市行政服务中心各窗口工作人员就已全部就位,接待前来办事的人员。当天,中心各窗口累计受理行政审批及便民服务事项近200件。

据悉,春节前夕,市行政服务中心就对节后工作进行了安排,并要求所有工作人员热情周到服务,让前来办理事项的人员开心而来、满意而归。

据了解,当天办件业务主要集中在质监(组织机构代码证的办理)、国税(车购税)、地税(契税征收、税务登记变更)、国土(土地证)、财政(会计资格证书申请)等窗口,共受理事项近200件。 姚静 生光

春节期间高邮空气全优

本报讯 春节长假期间,市环保局环境监测站对我市空气质量进行例行监测,监测数据显示,我市API(空气污染指数)在21至38之间,空气质量全部处于优级。

清新优良的空气伴随着市民度过新春佳节,也让来邮探亲访友观光的客人们赞不绝口。据市环保局环境监测站的工作人员介绍,长期以来,我市一直坚持“环保优先、生态至上”和“全面小康、生态先行”的理念,把优化人居环境作为生态市创建的落脚点,实施了蓝天工程等一系列工程,城区空气质量得到有效改善。 周雷森



15日下午,蝶园市民广场上空竹飞舞,空竹爱好者们精彩的表演,赢得围观市民的阵阵掌声,给邮城增加了节日喜庆的氛围。图为抖空竹表演现场。 晓晖 摄

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708

今日总值班 唐以军
责任编辑 郭兴荣

五粮精品 更香更醇

天贝春

五粮液股份有限公司 优质产品

高邮总代理:
鑫梅酒业(花湾路)
电话:0514-82678369
15190427449